
Proportionalen Zweisatz – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 3 Goldketten kosten 11 790 €.


Wie viel kostet 1 Goldkette?


 €

2. 41 Hochhäuser enthalten 18 860 Wohnungen.


Wie viele Wohnungen enthält 1 Hochhaus?


 Wohnungen

3. 77 Züge haben 59 290 Sitzplätze.


Wie viele Sitzplätze hat 1 Zug?


 Sitzplätze

4. Marie hat in 2 Tagen 204 Minuten telefoniert.


Wie viele Minuten hat Marie an 1 Tag telefoniert?


 Minuten telefoniert

5. 14 Hotels beherbergen 372 120 Urlauber pro Saison.


Wie viele Urlauber beherbergt 1 Hotel?


 Urlauber pro Saison

6. 587 Pflanzen in einem Gewächshaus benötigen 792 450 l Wasser pro Jahr.


Wie viele Liter Wasser benötigt 1 Pflanze?


 l Wasser pro Jahr

7. 18 Bäcker backen 9 720 Brötchen am Tag.


Wie viele Brötchen backt 1 Bäcker am Tag?


 Brötchen am Tag

8. 9 Supermärkte bekommen 2 250 Flaschen Limonade geliefert.


Wie viele Flaschen Limonade bekommt 1 Supermarkt geliefert?


 Flaschen Limonade

9. 4 Boote fangen durchschnittlich 958 080 kg Fisch.


Wie viel Kilogramm Fisch fängt 1 Boot?


 kg Fisch
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Proportionalen Zweisatz – offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 3 Goldketten kosten 11 790 €.


Wie viel kostet 1 Goldkette?


3 930  €

2. 41 Hochhäuser enthalten 18 860 Wohnungen.


Wie viele Wohnungen enthält 1 Hochhaus?


460  Wohnungen

3. 77 Züge haben 59 290 Sitzplätze.


Wie viele Sitzplätze hat 1 Zug?


770  Sitzplätze

4. Marie hat in 2 Tagen 204 Minuten telefoniert.


Wie viele Minuten hat Marie an 1 Tag telefoniert?


102  Minuten telefoniert

5. 14 Hotels beherbergen 372 120 Urlauber pro Saison.


Wie viele Urlauber beherbergt 1 Hotel?


26 580  Urlauber pro Saison

6. 587 Pflanzen in einem Gewächshaus benötigen 792 450 l Wasser pro Jahr.


Wie viele Liter Wasser benötigt 1 Pflanze?


1 350  l Wasser pro Jahr

7. 18 Bäcker backen 9 720 Brötchen am Tag.


Wie viele Brötchen backt 1 Bäcker am Tag?


540  Brötchen am Tag

8. 9 Supermärkte bekommen 2 250 Flaschen Limonade geliefert.


Wie viele Flaschen Limonade bekommt 1 Supermarkt geliefert?


250  Flaschen Limonade

9. 4 Boote fangen durchschnittlich 958 080 kg Fisch.


Wie viel Kilogramm Fisch fängt 1 Boot?


239 520  kg Fisch
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